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Уважаемые гости, 
Уважаемые представители средств массовой информации Санкт-Петербурга!

27 октября 2013 года в Официальном представительстве Национального бюро по буддизму Таиланда в России, Прибалтике и Восточной Европе состоится празднование традиционного для буддийских стран дня – Катхины. Этот день – один из трех главных буддийских праздников года. 

В этом году Его Величество Король Таиланда Пхумипон Адульядет (Рама IX) дал согласие на проведение в Санкт-Петербурге Королевской Катхины. В связи с этим на церемонии 27 октября будут присутствовать представители дипломатического корпуса Таиланда, а также Генеральный Секретарь Дома Правительства Королевства Таиланда Сувичак Наккаваччарачай, чиновники Дома правительства, представители Королевского Буддийского Университета Таиланда им. Махачулалонгкорна.
Предстоящая церемония и визит высших должностных лиц Таиланда в Санкт-Петербург являются символом развития отношений наших государств, которое становится особенно актуальным в связи с усилением роли организаций АСЕАН и АТЭС на международной арене. 

Организатором мероприятия являются тайский буддийский центр Ват Абхидхамма Буддавихара и его основатель доцент кафедры истории стран Дальнего Востока, официальный представитель Национального бюро по буддизму Таиланда в России, странах Прибалтики и Восточной Европы, тайский буддийских монах Доктор Пхра Чатри Хемапандха.

Церемония празднования Катхины состоится 27 октября 2013 года в 10.00 по адресу: Санкт-Петербург, п. Горелово, улица Дачная, дом 182. Вы сможете поучаствовать в тайской буддийской церемонии, а также задать интересующие Вас вопросы Генеральному секретарю Дома Правительства Таиланда.
Будем рады Вас видеть!

Ват Абхидхамма Буддавихара Санкт-Петербург

http://www.buddhavihara.ru
e-mail: info@buddhavihara.ru
Тел.: 421-07-24.
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